



中國女排抵達濠江備戰澳門銀河娛樂世界女排大獎賽受到 星際酒店管理層和球迷的熱烈歡迎

2009 年 08 月 03 日

由主教練蔡斌率領的新中國女排今日中午由寧波飛抵澳門，準備出席本周五展開的澳門銀河娛樂世界女排大獎賽。賽事指定酒店銀河娛樂集團的旗艦酒店星際酒店，特別安排了歡迎儀式迎接中國女排到埗，並且更推出一系列措施及住宿服務，務求讓中國女排有賓至如歸的感覺，在一連三天的比賽爭取理想表現。

今天首支抵埗的中國國家隊在抵達星際酒店時受到在場酒店管理層和球迷熱烈歡迎。首次以國家隊主教練身份帶領中國女排訪澳的蔡斌表示這次澳門站的目標是希望在訓練同磨練的基礎上打出好成績。因為剛重組完成的中國隊需要改善的地方還有很多，要邊打邊練。對於澳門站的期望，他表示：「其他三隊中以巴西隊最強，我希望可以將壓力化為動力，竭盡全力，打好每一場比賽。」至於今年轉打副攻的主將王一梅在抵埗後獲悉被提名「銀河娛樂之星我最喜愛球員選舉」表示十分驚喜，並感謝球迷對她的愛戴。

為了迎接身材高挑的中國女排，星際酒店特別設有延長床舖的服務，令原來已經十分舒適寬闊的睡床可延長至超過 7 呎。此外，酒店方面同時提供了 5 款睡枕以供選擇，希望女排能夠有優質睡眠，應付緊密的訓練與比賽。在餐飲方面，除了每日三餐，酒店亦無微不至，在賽前、賽後預備小餐盒，所有食物都以高纖、高鈣、高澱粉質的三高原則為主，預求女排有理想的狀態和充足的體力去應付賽事。在保安方面，酒店方面安排了女排住在同一樓層和加強保安，以確保她們免受滋擾。

澳門銀河娛樂世界女排大獎賽將於周五晚上 6 時揭開戰幔，由中國女排將會率先迎戰歐洲勁旅波蘭，第二天賽事的對手則會是泰國隊，最後一天則會與面對奧運冠軍巴西隊。到綜藝館觀戰的現場觀眾，除了欣賞精彩的球賽，亦可以參與今年新設的「銀河娛樂之星我最喜愛球員選舉」的投票，從中國、巴西、波蘭及泰國 4 支參賽隊伍共 8 位候選人中，選出自己心目中最喜愛的球員，並贏取豐富獎品。

「銀河娛樂之星我最喜愛球員選舉」的第一階段投票，由香港體育記者協會和澳門體育記者協會兩個傳媒組織，超過 50 位來自 10 多間報章、雜誌及電視台的體育傳媒投票，並選出每隊兩位、共 8 名的候選球員，分別為中國的薛明及王一梅、巴西的積琪蓮 (Jaqueline Carvalho) 及舒爾娜 (Sheilla Castro)、波蘭的芭蘭絲卡 (Anna Baranska) 及卡索雅 (Joanna Kaczor)、泰國的奧露瑪 (Onuma Sittirak) 及拿露雯 (Narumon Khanan)。



第二階段投票將於定於比賽期間進行，由現場觀眾投票選出一位「銀河娛樂之星」我最喜愛球員。大會屆時將於綜藝館入口處擺放 8 個候選球員的投票箱，並每天向入場觀眾派發選票。觀眾只需要把選票放進自己喜愛的球員的投票箱，並保留票尾作為抽獎換領獎品之用便可。3 天賽事的票數加起來，總票數最高的球員將成為「銀河娛樂之星」我最喜愛球員。

獲選「銀河娛樂之星我最喜愛球員」的球員，將可獲得由銀河娛樂集團送出，星際酒店兩晚頂級「星際套房」、殿堂級「稻菊」日式料理雙人晚餐、「品味坊」雙人午餐，及豪華房車接送服務等名貴獎品，總值三千美元。此外，大會也會在投票獲選球員的觀眾中抽出一位幸運兒，他／她將會獲得星際酒店一晚高級行政客房，「稻菊」日式料理雙人晚餐和「品味坊」雙人自助餐等豐富獎品。

澳門銀河娛樂世界女排大獎賽由澳門特別行政區政府體育發展局及中國澳門排球總會主辦，銀河娛樂集團連續五年冠名贊助，將於 8 月 7 至 9 日舉行。首天晚上 6 時起，先由巴西對泰國，及中國對波蘭。8 月 8 日的戲碼，是巴西對波蘭，及中國對泰國，由下午 2 時開始。8 月 9 日最後一天賽事將於下午 1 時開始，先由泰國對波蘭，最後上演中、巴大戰。



作為大會指定酒店，星際酒店為剛到步的中國女排舉行簡單而隆重的歡迎儀式。



星際酒店營運總裁簡浩龍先生（右）等領導層在星際酒店歡接以新任主教練蔡斌（左）為首的中國女排全體成員。



中國女排成員主力成員薛明（左一）及王一梅（左二）皆入選為「銀河娛樂之星我最喜愛球員」選舉的候選人。



中國女排成員逐一為星際酒店留下簽名以作留念。



巴西女排成員於八月四日抵達星際酒店，並與銀河娛樂集團領導層合照。



銀河娛樂集團總裁及首席營運總監萬卓祺先生（右一）及人力資源及行政高級副總裁馬嘉添先生（右二）夾道歡迎巴西女排成員。



星際酒店營運副總裁蘇澤霖先生（左）向「銀河娛樂之星我最喜愛球員」選舉的候選人巴西女排成員舒爾娜獻花。



波蘭女排成員於八月四日抵達，為於八月七日開戰的「2009 澳門銀河娛樂世界
女排大獎賽」備戰。



銀河娛樂集團總裁及首席營運總監萬卓祺先生（左）熱烈歡迎
波蘭女排成員。



星際酒店及娛樂場市場發展副總裁甘耀昇先生（右）向波蘭女排主教練馬歷克（左）互相交流感想。



奧奴瑪（前排左三）及拿露雯（後排左六）皆入選為「銀河娛樂之星我最喜愛球員」選舉的候選人。



無懼八號颱風高掛，泰國女排於八月四日晚上抵澳，在星際酒店受到銀河娛樂集團領導層夾道歡迎。